



## Двадцать дней сказки

Участники народного ансамбля народной песни "Горлица" Дома науки и техники станции Ясиноватая вернулись из "Артека", где ребята отдохнули и приняли участие во II Всероссийском детско-юношеском форуме "Наследники традиций".

В сентябре ребята из "Горлицы" уже побывали в Международном детском центре "Артек", где блестяще выступили на отборочном конкурсе форума "Наследники традиций" наряду с лучшими детскими фольклорно-этнографическими ансамблями из России и Белоруссии. Вместе со званием лауреата отборочного конкурса наши юные артисты получили в награду 11 путевок в детский лагерь "Лазурный" в составе "Артека". Именно здесь на 11-й смене проводился II Всероссийский детско-юношеский форум "Наследники традиций", проходивший в рамках программы по патриотическому и духовно-нравственному воспитанию детей и юношества. Софья Бережная, Анастасия Шеховцова, Екатерина Чупровская, Никита Лыленко, Дарья Сорока, Юлия Берсенева, Елизавета Шмырко, Ольга Яловая, Анна Асрян, Анастасия Бага, Арина Панова вместе с еще 120-ю юными победителями и лауреатами различных конкурсов традиционной культуры народов России приобщились к подлинной народной традиционной культуре и живым фольклорным традициям.

- Ребята участвовали в концертах и презентациях коллективов-участников, театральных действиях, народных играх, занимались в мастер-классах по прикладным ремеслам и песенным традициям, знакомились с историей народного костюма и традиционной кухни, - рассказала руководитель народного ансамбля народной песни "Горлица" Татьяна Леонова. - Особое внимание было уделено традиционному досугу - фольклорным танцевально-игровым вечеркам, традиционным русским играм и забавам, народным подвижным играм.

## Помощь от "Единого Донбасса"

С июля по август 2017 года по ходатайству Совета Профсоюза работников Донецкой железной дороги и Федерации профсоюзов ДНР общественной организацией "Фонд Единый Донбасс" оказана материальная помощь еще четырем работникам дороги-членам профсоюза для проведения медицинского лечения на сумму 90 тыс. рублей. Общая сумма оказанной помощи за время сотрудничества с фондом с мая 2017 года составила 197 тыс. рублей.



Гостем форума "Наследники традиций" стал знаменитый Сергей Старостин - виртуозный этнический вокалист и исполнитель, аранжировщик, этнограф, композитор, музыкальный продюсер и телеведущий. Вместе с мэтром ребята из "Горлицы" исполняли народные баллады и свадебные песни, старинные колыбельные, духовные песнопения, водили хороводы.

В рамках форума участники народного ансамбля народной песни "Горлица" принимали участие в интеллектуальных поединках, обсуждении детских исследовательских проектов. За выступление на детской научно-исследовательской конференции Оле Яловой был вручен сертификат исследователя от генерального директора "Роскультпроекта".

- Мы стали настоящими артековцами, - рассказали ребята после возвращения домой. - Мы будем всегда вспоминать детский центр "Лазурный" и мечтать о новой встрече! - Хотим сказать огромное спасибо председателю Профессионального союза работников Донецкой железной дороги Сергею Романовичу Лесовому, генеральному директору ГП "Донецкая железная дорога" Олегу Николаевичу Калеватых, заведующему отделом социально-бытовой и культурно-массовой работы Денису Викторовичу Андриенкову, руководству Министерства транспорта ДНР за помощь в организации поездки в Крым. Благодаря вам, мы на 20 дней забыли о войне и будто оказались в сказке. Мы получили заряд положительных эмоций, омолодились и теперь готовы с новыми силами покорять музыкальные вершины, радуя железнодорожников.

4 ноября 2017 года в 11.00 в управлении Донецкой железной дороги состоится учредительная конференция по созданию Молодежного совета Профессионального союза работников Донецкой железной дороги. Регистрация делегатов с 10.00.

23 ноября 2017 года в 11.00 в управлении Донецкой железной дороги состоится III отчетная конференция Профессионального союза работников Донецкой железной дороги. Регистрация делегатов с 10.00.

## Социальный диалог

Главный технический инспектор труда Совета ПРОФДОНЖЕЛ принял участие во встрече представителей профсоюзов Донецкой Народной Республики с и.о. Министра труда и социальной политики ДНР Ларисой Толстыкиной.

В ходе встречи был рассмотрен целый ряд актуальных вопросов. Среди них - о порядке и условиях предоставления дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормированным рабочим днем; о возможности правового урегулирования применения в Республике понятий "Республиканский бюджет", "местный бюджет", "минимальная заработная плата" до принятия бюджетного законодательства и другие. Большое внимание было уделено необходимости принятия нормативного правового акта по вопросам коллективно-договорного регулирования трудовых отношений.

По результатам проведенной встречи в пределах компетенции Министерству труда и социальной политики ДНР были

даны поручения изучить возможность урегулирования вопроса предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормированным рабочим днем, а также подготовить разъяснение по вопросу действия коллективных договоров, заключенных на предприятиях.

Во взаимодействии с Федерацией Профсоюзов ДНР Минтруда предстоит разработать проект нормативного правового акта, которым временно, до принятия Закона ДНР "О социальном диалоге", будет урегулирован порядок заключения в Республике Генерального соглашения, отраслевых соглашений, коллективных договоров, их уведомительной регистрации.

По итогам встречи с представителями профсоюзов принято решение разместить на официальном сайте Министерства труда и социальной политики ДНР разъяснения относительно перечня категорий лиц, имеющих право на 100-процентное материальное обеспечение за счет средств Фонда социального страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством.

## Внесены изменения в колдоговор

Инвалидам первой и второй групп установлена 35-часовая рабочая неделя.

Совместным постановлением руководства ГП "Донецкая железная дорога" и президиума Совета ПРОФДОНЖЕЛ от 05.09.2017 г. (протокол № 15) в п. 4.5 дорожного коллективного договора внесено дополнение, согласно которому для работающих инвалидов I и II групп часовые тарифные ставки, предусмотренные для 40-часовой рабочей недели, повышаются на коэффициент 1,14. Тем самым для этой категории работников сохраняется уровень заработной платы ввиду того, что Законом ДНР "О социальной защите инвалидов" инвалидам I и II групп установлена 35-часовая рабочая неделя.

Телеграфным указанием от 22.09.2017 г. № Н-01/2640 предписано внести изменения в Правила внутреннего трудового распорядка по установлению режима рабочего времени для таких работников, исходя из нормы рабочего времени на 2017 г., доведенной до структурных подразделений дороги указанием от 11.09.2017 г. № Н-01/2495.

## Под защитой правовой инспекции труда

Проверками, проведенными правовой инспекцией труда ПРОФДОНЖЕЛ, на ряде предприятий были выявлены нарушения законодательства о труде.

В результате выполнения представлений правовой инспекции труда в СМЭУ Иловайск сделан перерасчет среднего заработка двум работникам на сумму 10867 руб., а в РПЧ Иловайск 19-ти работникам доначислено 50427 руб. (компенсация за неиспользованный отпуск, оплата рабочих часов, выплата пособия в связи с уходом на пенсию).

При проверке в ПМС-191 Иловайск, проводившейся 20 сентября, было установлено, что работники привлекаются к работе с разъездным характером. Их занятость на работе от выезда с основного места работы до возвращения составляет 12-15 часов, однако компенсации за это нет, что вызывает справедливые нарекания трудящихся.

Благодаря проведенным переговорам правовой инспекции труда ПРОФДОНЖЕЛ с руководством дороги было оперативно принято решение о введении с 1 октября надбавки за разъездной характер работы.

## В память о подвиге молодогвардейцев

Исполняющий обязанности председателя молодежного совета ПРОФДОНЖЕЛ принял участие в открытом Республиканском молодежном гражданско-патриотическом форуме "Молодая Гвардия".

Участниками форума, который был приурочен к 75-летию создания одноименной краснодонской молодежной подпольной организации, стали более 200 молодежных активистов из ЛНР, ДНР, Российской Федерации, Южной Осетии. У памятника "Клятва" в Краснодоне они развернули копию Знамени Победы площадью 200 квадратных метров, возложили цветы к мемориальному комплексу "Непокоренные" и братской могиле молодогвардейцев.

В ходе мероприятия состоялась встреча с главой ЛНР Игорем Плотницким. Участники форума также приняли участие в заседании интеграционного комитета "Россия - Донбасс".